
ПРОТОКОЛ №6 

засідання наукового гуртка 

кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права 

від 31.01.2024 року 

Присутні: всі члени гуртка. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про обговорення теми наукового гуртка «Адміністративно-

господарське право: предмет регулювання та співвідношення із господарським 

та цивільним правом» та затвердження результатів діяльності гуртка за січень 

2024-го року.  

2. Про обговорення пропозицій щодо діяльності наукового гуртка на 

лютий 2024-го року. 

3. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про обговорення теми наукового гуртка «Адміністративно-

господарське право: предмет регулювання та співвідношення із господарським 

та цивільним правом» та затвердження результатів діяльності гуртка за січень 

2024-го року.  

ВИСТУПИЛИ: член наукового гуртка, Кухаренко Максим, звернув увагу 

на те, що тема "Адміністративно-господарське право: предмет регулювання та 

співвідношення із господарським та цивільним правом" є надзвичайно 

актуальною для дослідження студентами юридичного факультету з кількох 

причин. По-перше, в умовах постійних змін у законодавстві та економічній 

сфері, розуміння взаємозв'язку між різними галузями права стає все більш 

важливим для майбутніх юристів. По-друге, ця тема дозволяє студентам глибше 

зрозуміти специфіку адміністративно-господарського права та його роль у 

регулюванні сучасних економічних відносин. Нарешті, дослідження цієї теми 

сприяє розвитку аналітичних навичок студентів та їхньої здатності до 

критичного мислення, що є невід'ємною частиною професійної підготовки 

юристів. 

ВИСТУПИЛИ: член наукового гуртка, Макар Аделіна, виступила із 

доповіддю на тему, зазначила, що адміністративно-господарське право займає 

особливе місце в системі українського права, оскільки воно регулює відносини 

між суб'єктами господарювання та органами державної влади. Вона 

підкреслила, що предметом регулювання адміністративно-господарського права 

є суспільні відносини, які виникають у процесі організації та здійснення 

господарської діяльності між суб'єктами господарювання та суб'єктами 

організаційно-господарських повноважень. 

Макар Аделіна також зауважила, що адміністративно-господарське право 

тісно пов'язане з господарським та цивільним правом, але має свої особливості. 

На відміну від цивільного права, яке регулює майнові відносини на засадах 

рівності сторін, адміністративно-господарське право передбачає наявність 

владних повноважень у одного з суб'єктів. З іншого боку, на відміну від 



господарського права, яке охоплює широкий спектр економічних відносин, 

адміністративно-господарське право фокусується на взаємодії бізнесу та 

держави. 

Доповідач наголосила на важливості розуміння цих відмінностей для 

правильного застосування норм права у практичній діяльності юристів. Вона 

також підкреслила, що в умовах розвитку ринкової економіки в Україні, роль 

адміністративно-господарського права зростає, оскільки воно забезпечує баланс 

між державним регулюванням та свободою підприємницької діяльності. 

УХВАЛИЛИ: запропоновано, що: 

1. Адміністративно-господарське право слід розглядати як комплексну 

галузь права, що має свій специфічний предмет регулювання та методи. 

2. Необхідно розробити чіткі критерії розмежування адміністративно-

господарського права від суміжних галузей права для уникнення колізій у 

правозастосуванні. 

3. Доцільно провести подальші дослідження щодо впливу адміністративно-

господарського права на розвиток підприємництва в Україні. 

4. Рекомендується включити до навчальних програм юридичних 

факультетів окремий курс з адміністративно-господарського права для 

поглибленого вивчення цієї галузі. 

5. Важливо продовжити аналіз міжнародного досвіду регулювання 

відносин між державою та бізнесом для вдосконалення вітчизняного 

законодавства у цій сфері. 

СЛУХАЛИ: про обговорення пропозицій щодо діяльності наукового 

гуртка на лютий 2024-го року. 

ВИСТУПИЛИ: староста наукового гуртка, Хохрун Олександра, зазначила, 

що темою діяльності наукового гуртка на лютий 2024-го року є 

«Адміністративно-правове регулювання у сфері охорони здоров'я». 

УХВАЛИЛИ: затвердити тему діяльності наукового гуртка лютий 2024-го 

року «Адміністративно-правове регулювання у сфері охорони здоров'я». 

 

 

Керівник гуртка      Тетяна КАРАБІН 

Секретар гуртка      Поліна МАЛЕШ 


